

宁波海曙:打造“246”万千亿级产业集群新高地

浙江宁波市建设“246”万千亿级产业集群动员大会的召开,激起了宁波发展的澎湃动力,也为海曙区产业优化升级出了一个全新的课题。

“这是海曙区产业发展由散转聚、由旧转新的倒置之举,是由小变大、由大变强的必然选择。”海曙区委主要负责人告诉记者,“我们将抢发展之机、立跨越之志、担大梁之责,全力打造宁波市‘246’万千亿级产业集群建设新高地。”

参与“246”万千亿级产业集群建设,海曙“底气十足”。今年1月至4月,海曙区规模以上工业增加值增速达8.2%,位居宁波市前列。这里是全国产业集群区域品牌建设试点,纺织服装、软件和新兴服务、节能环保、汽车零部件等产业的集群态势明显,省级隐形冠军培育企业数量占宁波市

“半壁江山”。其中,海曙区纺织服装企业品牌数量占宁波市80%,去年全年利润率同比增幅高居全省传统制造业分行业改造试点首位,计划2021年全产业链冲刺千亿元产值。

有产业基础,还要有创新平台。去年,工业互联网研究院、智能技术“两院一园”、上海交大人工智能研究院等尖端产业平台纷纷“相中”海曙,扎根海曙,正在成为海曙创新发展策源地。得益于创新人才、创新要素的集聚,去年海曙完成138家企业的智能化改造诊断工作,提前一年完成有需求规上企业智能诊断全覆盖。一大批小微企业迅速成长起来,5家企业获省级新上规模企业“创业之星”,数量列宁波市第一。

“246”万千亿级产业集群建设的浪潮已到来,转型、变革、创新迫在眉睫。下一步,海

曙将深入开展“转型升级提质年”活动,扶优培强,打造高地,成为全省数字经济发展先行区、全国时尚智造创新示范区。

聚焦大项目、聚焦大创新、聚焦大服务。海曙是宁波空间留白最多的中心城区,拥有临空经济示范区、望春工业园等大平台,蕴藏着产业集群发展的巨大潜力,目前正在加快打造中新创智(宁波)产业园等一批特色集聚区。招商引智“小分队”主动出击,“3315系列计划”入选项目19个,居宁波市第一;今年第一季度引进高端创业创新人才团队120余个,做到了“敢于异想天开谋项目”“勇于虎口夺食抢项目”。四大研究院的赋能效应日益显著,深入开展“千百十”创新型企梯队培育行动,R&D投入增长25%以上;打好“亩均论英雄”改革、小微企业园建设等“组合拳”,实现规上工

业技改和智能诊断全覆盖,人工智能等新兴产业增速在30%以上,促进新兴产业“增量崛起”。

“三精准、三到位”服务企业活动也如火如荼,试点“标准地+新型产业用地”出让模式,优化政策要素供给。以“最多跑一次”改革为牵引,在宁波市首推“无差别全科受理”审批大厅,企业投资项目“三员”代办,审批事项一窗受理率宁波市最高。“我们全力打造一流的营商环境,培育肥沃的创新土壤,看好海曙,选择海曙,已经成为不少企业的共识。”该负责人表示。

“我们将抢抓机遇、奋发有为,为宁波建设‘246’万千亿级产业集群、国家制造业高质量发展示范区、国家自主创新示范区贡献更多海曙力量。”该负责人说。

(徐展新 续大治 孙勇)

2022年重庆智能网联汽车产量将达120万辆

重庆是制造业基地,汽车产业是重庆产业的重要支柱。制造业的高质量发展,离不开汽车产业的高质量发展。

重庆相关部门、企业按照总书记的要求,正在一路“披荆斩棘”,寻找自己的“高质量发展转型之路”。

长安汽车投资43亿元建设占地1000亩的全球研发中心建成投用、比亚迪在重庆璧山区投资150亿元建设20Gwh/年锂离子电池生产线……

作为重庆工业的第一支柱,重庆汽车产业正由追求高速增长向注重高质量发展转型。

来自重庆市经信委的消息称,到2022年,重庆智能网联汽车产量将达到120万辆。

目前,全市整车企业已达21家,零部件企业超过1000家,70%以上零部件实现本地配套,汽车产量曾连续3年位居全国第一,最高时占到全国汽车产量的近八分之一,是名副其实的“中国汽车城”。

为汽车产业转型发展提供支持的平台建设,重庆市走在了前列。

2018年3月,重庆市出台了《重庆市自动驾驶道路测试管理实施细则(试行)》,并据此启动了自动驾驶道路测试工作,成为国内率先开展自动驾驶道路测试工作的城市之一,目前参与测试的企业和车型数量均处于全国领先地位。

去年4月18日,重庆向七家自动驾驶汽车企业发放牌照,并开放位于礼嘉环线的开放道路进行自动驾驶行驶实测。

在各类政策中,《重庆市加快新能源和智能网联汽车产业发展若干政策措施(2018—2022年)》(以下简称《政策措施》)详细列出了对车企研发投入的支持力度。

按照《应用政策》规定,将对车企和研发平台进行支持。其中,国家级制造业创新中心,自获得认定当年起至2022年每年不高于3000万元的配套研发支持;市级制造业创新中心,自获得认定当年起至2022年每年500万元的研发支持,支持年限最长不超过3年。支持企业新建或升级新能源和智能网联汽车数据平台,对投资500万元以上的项目(包括信息基础设施建设、硬件、软件等投入),给予投资额20%的补助,对单个项目补助金额不超过500万元。

同时,对新能源和智能网联汽车领域通过认定的新建新型高端研发机构,原则上给予1000万元的高端平台培育资助。并支持企业建设国内领先的智能网联汽车测试场,给予相应测试设备投入金额20%的补助,对单个企业的补助金额不超过2000万元。对利用测试场开展智能网联汽车测试的企业,可给予每款测试车型不超过测试费用30%的补助,对单个企业年度补助总额不超过300万元。

作为新能源汽车的关键点,在充电桩方面,《重庆市支持新能源汽车推广应用政策措施(2018—2022年)》里明确,到2022年,全市建成公用快充桩超过4000个,公用快充桩单枪功率不低于60千瓦。

2018年12月出台《关于加快汽车产业转型升级的指导意见》显示,到2022年,全市年产汽车约320万辆,占全国汽车年产量的10%,实现产值约6500亿元,单车价值量实现大幅提升。其中,年产新能源汽车约40万辆、智能网联汽车约120万辆,成为全国重要的新能源和智能网联汽车研发制造基地。

来自市经信委的消息称,未来几年,重庆将进一步加大汽车产业转型升级高质量发展力度,到2020年乘用车产品中驾驶辅助系统(L2)新车装配率将达到40%,有条件自动驾驶(L3)车型实现量产;到2022年燃料电池车型实现量产,成为我国新能源汽车和智能网联汽车“领跑者”。

(罗薛梅 张未)

《青囊传》走出国门 海内外观众共享视听盛宴

5月30日起,由李宏毅、赵露思等主演的爱情奇幻偶像剧《青囊传》独家上线优酷平台,播出后热度持续不减。近日,《青囊传》走出国门,在youtube续播总点击量持续飙升,截至目前已突破百万。

《青囊传》的服化造型既有少数民族风情的展示,又有时代背景下传统文化的积淀。中医文化也在剧中大放异彩,中华民族传统精神更是贯穿始终。作为承载传统文化精髓的力作,《青囊传》还在置景上花费大量成本,将写实手法与梦幻风格巧妙融合,创造出美轮美奂的神木族世界。

《青囊传》跳出以往海外对网剧的刻板印象,以中国传统文化的特色表达迅速打开国际市场,进一步提高了中国网剧在国际市场的影响力。

(陈程)

淮北矿业集团童亭矿 多举措打好安全生产月“组合拳”

在全国第十八个“安全生产月”活动如火如荼开展之际,安徽淮北矿业集团童亭矿严格按照“安全生产月”活动部署,坚持全员参与,有序组织,压实责任,多措并举打好安全生产月“组合拳”,确保矿并安全生产持续稳定。

宣教培训两手齐抓。该矿充分利用广播、网络、安全周报等多种宣传途径,通过会议重点安排、班前安全提醒教育和日常宣教进班组等方式,积极引导广大职工把搞好安全生产作为首要任务,树牢“不安全不生产”的思想认识不动摇。矿及基层单位认真开展两级职工安全培训教育,安全培训中心不断加大全员培训以及各类专项培训力度,基层单位充分利用班前会、安全学习会等时间,组织职工学习安全生产法律法规和各岗位现场操作规程,并采取随时随地抽查提问的方式,对职工掌握和班中执行情况进行考核。同时,扎实开展安全警示教育,组织职工观看学习煤矿典型事故案例,让职工结合自身的岗位实际展开安全大讨论,教育警醒职工吸取教训,警钟长鸣,从思想上筑牢安全防线,营造浓厚的安全生产氛围。

严管细查双管齐下。该矿坚持严字当头,从严管理,加大对薄弱时间、薄弱环节、边远地点和零散岗位的监督检查力度;特别加大对夜班和周六、周日等薄弱时间的检查,坚决打击各类“三违”行为,进一步规范职工安全行为。要求各级管理人员严格执行跟班、值班、带班制度,做好值班时的应急工作处理,对上级安排的每一项工作做到责任单位、责任人、工作要求、完成期限、监督部门“五落实”。同时,各级管理人员切实以严细实精的作风以及“三铁”精神,抓重点、抓细节、高标准、严要求,为实现安全“四零”提供坚实的作风保障,确保矿并安全生产形势持续稳定。

(王莉)

舞动梦想 青春正好 正商集团暨郑州大学文化艺术节舞蹈专场举行

■本报记者 李代广

舞动艺术梦想,激扬青春美好。

6月16日,“郑青春 正美好——正商集团暨郑州大学文化艺术节舞蹈专场”在正商智慧城龙湖镇青少年活动中心燃情舞动。来自郑州大学音乐学院的近百名舞蹈专业学生现场演绎16个经典舞蹈剧目,让艺术之魂为品质正商绽放光芒异彩!

正商集团副总裁张国强、郑州大学音乐学院党委书记高可、郑州大学音乐学院副院长孙炜博教授等领导莅临出席,来自正商社区近500名业主、省内40余家媒体嘉宾莅临欣赏。正商集团以艺术之名、舞蹈之形,和正

商业主以及社会各界热爱艺术的朋友们一起感受美和力的激荡,安放对艺术的爱与执着。

舞蹈专场活动以一曲《伎韵》拉开序幕,8女4男的完美组合,将女子柔美之魄和男子阳刚之魂舞动的淋漓尽致,现场掌声不断,让活动一开始就进入高潮。紧接着,《天鹅湖》、《金陵十三钗》、《芳华》、《新版化蝶》、《凤祈雨》等15个世界经典舞蹈和电影经典场景走进现实舞台,照进现实生活,高雅艺术和烟火气息在这里发生了微妙的反应,小朋友睁大眼睛盯着舞台,生怕错过一个动作,父母拿着手机频频录像拍照,试图将这一时刻的艺术之美永久保存。

郑大体育舞蹈专业在第十四届中国大学生体育舞蹈锦标赛总决赛中获得四金一银一

铜的优异成绩。

短短80分钟,郑州大学音乐学院舞蹈专业学生用形声,以拉丁舞、牛仔舞、民族舞等不同的舞蹈风格,活灵活现地将一幕幕场景,以优美的舞蹈风姿和别样的艺术风情呈现给观众,为莅临嘉宾和正商VIP业主带来了一场如痴如醉、如梦如幻的视觉盛宴。

本次舞蹈专场活动是正商集团暨郑州大学文化艺术节系列活动的第二场,它见证着郑州大学与正商集团的深厚情谊,表达了正商集团对郑州大学建设成为中国乃至世界一流学府的期待,也见证了正商集团为业主打造美好品质生活的决心,让艺术照进生活,使品质生活无限精彩。

不忘初心 砥砺前行 成都有情有义酒业有限公司召开女儿红白酒社交新零售表彰大会

6月15日,成都有情有义酒业有限公司在成都新津斑竹林518营地举行“不忘初心,砥砺前行”女儿红白酒社交新零售表彰大会。身穿红色T恤衫的销售精英从四面八方赶来,共同见证这幸福的时刻。大会先后对“爱心公益先进个人”、“推荐先进个人”、“产品分享先进个人”、“积极奉献先进个人”四个奖项进行了表彰。

国家一级品酒师、公司董事长岳威还以



“不忘初心,砥砺前行”以会代训的方式,详细地分享了白酒行业的利弊,要求销售们以“我们只做一坛纯粮酒”的良心,保质保量地让爱酒之人喝上纯粮酒。

表彰大会上,岳威董事长再次宣布:“为了更好地回馈社会,女儿红白酒项目每卖出一瓶酒,就会有一元钱进入专属公益基金账户。慈善公益事业,我们一直在路上。”

(姚洪双 文/图)

“生态制造”强劲牌



位于鄂西北边陲的神农架林区,有一家告别酿酒“引进新科技的酒企——神农架生态酒业有限公司。

扶贫兴三农

神农架地处北纬31°,拥有当今世界唯一完好的亚热带森林生态系统,也是六大蒸馏酒的“黄金纬度”。

神农架酒业将贵州红缨子高粱引种到神农架林区,通过精准扶贫工程,扶持农民种植红高粱,既保证了酿酒原料的原生态种植,又满足了企业的原料需求。

依托天然氧吧的自然环境,产品品质成为绝对优势。神农架生态酒业总经理刘勇兵

说:“好山好水出好酒,我们始终认为大自然是最好的酿酒师。”

目前,神农架林区已有6个乡镇、27个村共1200多家农户,与神农架生态酒业签订了红高粱种植协议。其中,精准扶贫户有503家,种植面积达400多公顷。

深山创佳酿

每天清晨,莽莽高山云雾缭绕,全机械化生产的酒厂便开工了,从原料、取水、酿造到陶藏,整个工艺过程都充分利用原生态。

这里的森林覆盖率为91%,年均气温为12.9℃,高负氧离子含量的生态,黑龙溶洞源远流长的优质天然泉水,成为生态白酒生产

不可替代的环境优势。

据了解,神农架酒业在原酒储藏上,采用“陶缸+洞藏”方式,最低十年的存储期;原酒在恒温恒湿环境中,酒体透过土陶分子间隙与林区大生态环境自然融合,孕育出独特品味的酒韵。

“生态制造”强劲牌

2012年,我国保健酒行业龙头的劲牌有限公司,联合神农架酒业有限公司组建了神农架生态酒业有限公司,将劲牌公司的先进酿酒技术,融入林区生态环境。经过数年努力,现已自主研发出集传统、生态、科技于一体的生态香型白酒。

2013年在松柏镇盘水工业园兴建的新厂区,于2016年实现投产,使神农架生态酒业在白酒酿造、产品勾储、成品灌装的全过程,实现了机械化、自动化、信息化、智能化。

全封闭式的现代化酿酒模式,既确保了酿酒全过程的生态环保,又提升了产品的品质和安全,同时,还取得了业内“生态制造”的技术创新。

(邱云)

便民服务 QQ:3329295109 收费标准:55元/行/天(13字1行) 广告热线 028-69959066 地址:红星路二段70号四川报业集团3楼310A

注销公告 四川天一建筑装饰工程有限公司(统一社会信用代码:9151010MA61XKRW13)股东会决议决定注销公司,请公司相关债权债务人到本公司公告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权债务。

注销公告 四川敬辉同缘劳务有限公司(统一社会信用代码:915101075510984897)经股东会决定注销,请债权债务人在本公告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权债务。

注销公告 四川省富乐贸易有限公司,开户许可证(核准号:J6510085096801,开户银行:民生银行东风支行,账号:151594109)遗失作废。

注销公告 成都德班雅诺商贸有限公司,营业执照正本(统一社会信用代码:91510100MA63Q1G4X8)遗失作废。

中都国际拍卖有限公司拍卖公告 受相关单位委托,中都国际拍卖有限公司定于2019年6月28日14:00对北京市房山区良乡西北大街89号1号楼601、602、603、704、707号共五套房产进行整体公开拍卖。